

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Фінанси, банківська справа та страхування

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технології Національного університету «Чернігівська політехніка» галузі знань 07 Управління та адміністрування 072 Фінанси, банківська справа та страхування - сукупність документів, розроблених і затверджених закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма розвиває перспективні напрями підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування. Орієнтована на глибоку спеціальну підготовку сучасних фінансових менеджерів, підприємців, фінансистів, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного бізнес-середовища.

Структура освітньо-професійної програми базується на адаптації та впровадженні в професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних навичок, вирішення завдань, які повинні об'єктивно оцінювати економічні процеси, що відбуваються в суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансових відносин держави та фінансових посередників, розробляти і вирішувати питання розпитку суб'єктів страхового та фінансового ринку в цілому.

Дисципліни, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах провідних фахівців.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну

програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів з галузі знань 07 Управління та адміністрування 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Керуючий відділенням №1
ПУМБ в місті Чернігів



О.М.Крапивницька